

Виходить у Львові
по дня (крім неділя і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: уляця
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадані і зазло-
женім оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незачептані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників ка-
саж Гавсмана 9 і в ц.к.
Старостах на про-
вінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодиноке число 2 с.

З почтовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодиноке число 6 с.

Вісти політичні.

До ситуації. — З угорського союму. — Зміст російсько-япанського договору. — Справа воєнної флотії в англійськ. парламенті. — Черногора королівством. — Тибетанські справи.

Пражска „Bohemia“, обговорюючи парламентарне положення, впевнює, що правительство не розв'яже палати послів перед кінцем року, бо делегації мусять зібратися і ухвалити бюджет. Гр. Еренталя хоче також дати делегаціям звіт о конституції в Босні.

Дня 12 с. м. виголосив гр. Стефан Тиса в угорськ. союмі довгу бесіду. Зараз на вступі виступив він з явним перекручуванем дійсности, закидаючи народностям в Угорщині скрайну агітацію і тероризм в часі виборів. Народности, казав він, незадоволені тут в Угорщині зі свого положення, але нехай придивлять ся они, як живуть Поляки в Німеччині, а Мадяри в Румунії, яка там їх доля. Забув однак Тиса, що Поляки в Німеччині, а Мадяри в Румунії суть невеличкою меншостію, коли противно в Угорщині власне сами Мадяри становлять численну меншість. Гр. Тиса зобразив понятя февдальної держави, в якій історичне

право однини є всім, а право народу є нічим, такимим словами: Угорщина не є конгльомератом, Угорщину здобув собі один нарід, один нарід сотворив з неї державу і один нарід надав відповідний характер тій державі, тому сей нарід мусять остати пануючим раз на все. Цікаве є закінчене бесіди. Гр. Тиса почав схлібляти Румунам, заявляючи, що в Європі є лише два народи, які не мають споріднених з собою племен і для удержання свого естования здані на власні сили, Мадяри і Румуни. Отже оба ті народи призначені з природи до сего, щоби себе взаїмно доповняти, піддержувати взаїмно свою незалежність і помагати собі взаїмно у виконуваню народних задач. Вінци став запрошувати, щоби Румуни вступили до правительственного сторонництва. Очевидно, що Румуни сеї ради не услухають.

Партия Кошута відбула вчера засіданя під проводом Кошута і постановила голосувати в союмі против предложень о контингенті рекрута, против торговельного договору з Румунією і продив предложеня індемнізаційного.

Зміст російсько-япанського договору, про який ми опогди згадували, є слідуєчий:

Цісарське правительство Росії і Японії, вірні засадам, установленним конвенцією уставновленою між ними 30 липня 1907, бажаючи розширити наслідки сеї конвенції з огляду на

скріплене мйра на найдальшій Вєході, рішили доповнити згадану угоду слідуєчими постановленнями:

1. Щоби улєкшити комунікацію і причинити ся до розвитку торговлі народів, зобов'язують ся оба народи, заключаючи договір, подавати собі взаїмно приятельську поміч при улєпшеню своїх обосторонних залізничних ліній в Маньчжурії і з огляду на удосконалене комунікаційної служби на згаданих лініях та здержувати ся і увзгляднювати status quo в Маньчжурії відповідно до всіх договорів конвенцій і інших угод, заключених по нинішній день між Росією і Японією, а також між тими державами і Хінамп. Копії згаданих угод вручено собі взаїмно.

2. В разі, колиб наступила яка подія, яка могла би нарушити status quo, обі сторони заключаючи договір обов'язані кожного часу знести ся з собою в ціли порозумія що до средств, які они уважають відповідними і конєчними, щоби удержати status quo.

В дискуєсії над бюджетом маринарки в англійськ. парламенті президент міністрів Асквіт заявив, що нерадо говорить про таємничі австро-угорські дрідавти. Скаже лиш, що Австрія дійсно буде один дрідавт а може і більше. Що до kwestії, чи не можна би на основі мйждержавного порозумія поладити

32)

В найбільшій місті на світі

або

Льондон, єго займавості і житє в нїм.

(Після дра Шьака, дра Отта, Шардта і др. зладив К. В.)

(Дальше).

Придивім же ся ще лїпше тій „культурній“ роботі, яка помагала по части удвигнути не лиш нинішній Льондон, але й цілу велику Британію. Славними розбишаками, котрі в Тайберні лишили память по собі, були Джон Шепперд і Джонатан Вільд. Шепперда, котрого стратили в 1724 р., описав докладно в своїй повісті англійський писатель Енсвер (Ainsworth), а портрет єго малював в казні у в'язниці сер Джемс Горнґіаль. Вільд, котрий заробляв великі гроші в той спосіб, що посередничив межі владьями а обкраданими, мав цілу армію злодіїв і вломників під собою; коли котрий з єго помічників був єму не на руку, то він віддавав єго судови; він сам признав ся, що видав більше як 60 своїх помічників судови, котрий всіх їх казав повісити. А треба знати, що в Англії уважало ся за заслугу видати свого грішного ближнього на шибеницю і в заплату за то

діставало ся квіт звання „Тайберн-Тікет“. Документ той надавав деякі права і увільняв властителя від недогідних для него публичних урядів. Документ той можна було продати зі всіма привілеями, які він надавав, і ддятого такі тікети платили ся дуже дорого, а в 1818 р. перед їх скасованем продано один такий Тайберн-Тікет за 6720 К. Ще в 1856 р. увільнив ся якийсь купець на основі такого тікету у судиї, котрий на тім не розумів ся, від служби присяжного.

Межи убийниками, які в Тайберні на шибениці закінчили, були деякі замітні людєска, от як н. пр. пані Турнер, котру за короля Якова I. засудили на смерть за троєне людий. Була то неабияка красавиця, котра заразом робила й моду своїм одінем. Судия промовляючи їй до совієти, казав їй, що она допустила ся всіх сїм головних гріхів, а до того ще ввела в моду жовті крохмалені криєски на шию і руки; ддятого то мусять і гинути в такім поганім одіню, щоби тота погана мода щезла разом з тою, що єї вдумала. На єї траченє зійшло ся множество людий з виєшних кругів. Турнерова виєстроїла ся ддятого, намалювала собі лице, убрала як найкрасші криєски і дала собі звязати руки чорною шовкою лєнтою і так дала ся повісити.

Бували й льорди, що повісили на шибениці в Тайберні. Таке лучило ся льордови Феррерсови, котрий повис 1760 р. за то, що застрілив установленого з уряду управителя

єго маєтностий, бо сам будучи страшно розтратним, не міг управляти своїм майном без шкоди для родини. Феррере аж до послїдної хвилі грав ролю великого пана. Єго судив не суд але палата панів, а що він був льордом, то нїяково було єму повиснути на простім стричку з конопель; єму приготували були шовковий стричок. До шибениці не їхав він як звичайний опришок на простім возі, але в державній кариті, котру тягнуло шість коний. Коли єго повісили, били ся люди ізза куєсників чорного сукна, яким було вкрите підвисшенє під шибеницею, бо кожний хотів мати памятку по тім, як вїшали так великого пана.

Наконець треба ще й то згадати, що в Тайберні вїшали й за прасові провини. В 1663 р. відважив ся був якийсь друкар видати наукову розвідку про права народу супротив правительства і старав ся єї ширити. Єго тоді звязали, покляли на ліску і так волікли улицями аж під шибеницю: тут єго повісили, але не дали єму згинуті, лиш зараз відрізали від шибениці; коли віджив вишпустили з него кишкы і спалили в єго очах а відтак лєдвя ше живому відрубали голову. Більшої лютости, більшого звїрєтва трудно собі й подумати. І то діяло ся не так то дуже давно, бо півтретя сотки лїт тому назад в столиці держави, котра вже тоді мала претенєню до високої культури.

До Гайд-парку припірає безпосередно другий великий парк в Льондоні, звання Кен-

справу будови кораблів, то Англія хотіла би того, але німецьке правительство звязане флотним законом, котрий обов'язує его до 1912 р. Аскіт закінчив зазивом до палати, щоби она признала средства копейні для оборони краю. Бальфур сказав, що флота є для Англії тим, чим для Німеччини сухопутна армія: від флоти залежить існування Англії. Лорд Бересфорд домагався побільшування воєнної флоти в такій мірі, щоби цілий світ мусів признати, що з Англією не видержить конкуренції. Відтак кількох бесідників промавляло против побільшування тягарів. Етат ухвалено.

Мала Черногора задумала по приміру Сербії і Болгарії стати також королівством і в тій цілі вислала ноту до держав. Всі держави з винятком Сербії прийняли прихильно ноту Черногорп. Проголошене Черногори королівством послідує в серпні с. р. з нагоди ювілею правління кн. Николая. Доси ще не звісно, чи нове королівство задержить назву „Черногора“, чи назвеся королівством „Цета“, як називалися землі Черногори в давнині. Черногора одна з усіх християнських держав на Балкані зуміла удержати свою майже цілковиту незалежність від Турків, навіть в часах їх найбільшої могутости.

Англійське правительство оголосило т. зв. синю книгу о Тибеті, обіймаючи час від 1904 до 1910 року. Книга кінчить ся писемами про теперішнє положення в Тибеті, з чого показує ся, що тибетанські міністри просили кілька разів Англію, аби вставила ся за Тибетом перед хінським правительством, однак англійське правительство все тим просьбам відмавляло. Одним з найважніших писем, поміщених в тій книзі, єсть депеша, яку міністер справ заграничних Едвард Грей вислав до Хіа дня 8-го цвітня с. р., а в котрім упоминає Хіа, аби додержували договорів. Грей в тій депеші заявляє, що Велика Британія буде боронити інтересів Непалу, Сіккума і Бутаня, трех гімалайських держав і остерігає Хіа перед неосторожним побільшуванням войск на границях тих

держав. Вкінці домагає ся, аби хінські урядники в Тибеті займали прихильніше становище супротив представителів Англії.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 16-го липня 1910.

— **Перенесеня.** П. Міністер судівництва переніє радників суду крайового Фр. Мараморона в Бережанах до Станиславова і Вит. Шнеля в Станиславові до Бережан.

— **Іменованя.** П. Намістник іменував конципістів Намістництва: Сев. Секирського, Руд. Цинделя, Меч. Більського і Тад. Лодзинького комісарами повітовими.

— **В справі шинкарських концесій.** Урядова Gazeta Lwowska пише: Наближаюча ся хвиля уділюваня шинкарських концесій викликала в многих кругах осіб, що старають ся о концесію, особливо посеред дотеперішних проінаційних шинкарів горячквий настрій, котрому не можна о стілько дивувати ся, що в многих випадках ходить притім о матеріяльну основу родини. Однак нієли надходячи в ріжних сторін вістий, найшли ся несовістні люди, котрі хвалючись брехливо якимись впливами у властий, що уділяють шинкарські концесії, визискують грошево сеї горячквий настрій і легкодушність компетентів о шинкарські концесії, а притім кидають в ширших кругах незаслужену тіню на урядничий стан. Дятого Намістництво звеліло старостам звернути ще раз увагу на сеї несовістний визиск, ззиваючи всіх тих, котрі про подібні факти знають конкретно, щоби донесли про них властем, а ся відступити справу карному суду.

— **Процес о шпігунство.** В Кракові розпочала ся передвчера розправа против Івана Вячеслава Рабіновича, родом з Варшави, літ 36, обжадуваного о войскове шпігунство в хосей Росії. Розправа, що потреває до шпигунства, ведеть ся при замкнених дверех. Рабінович обертав ся в літних польських кругах, подорожував по цілій Галичині і їздив часто до Варшави. Знаючим говорив, що є головним кореспондентом „Варшавського Дієвника“, звідки дістає високу плату.

— **Огні.** В Козівці коло Тернополя згоріло в пятницю перед тиждем 35 господарств. При-

чина пожежи невістна. На ратунок прибули пожежарі сторожи з Ілавча, Сорочка, Скоморох. Сущина. Загальна шкода вносить коло 50.000 кор., а була обезпечена в „Дністрі“ на 20.000 корон. В огні згинув селянин Филип Петрик.

— **Дрібні вісти.** Є. В. Цісар уділив гр. кат. комітетови будови церкви в Тегилківцях, Брідекого повіта запомого в квоті 200 кор. — Міністерство просвіти дало молодому буковинському письменникови, учит. Данилові Харовюкови одноразову запомогоу в квоті 300 корон з державних фондів. — Переувач вагонів Шефер на двірці в Станиславові дістав ся під колеса локомотиви, котрі відтяли ему обі ноги. Шефер по кільканацятьгодинних муках помер в шпиталі. — Берлинському професорови др. Генр. Лідерови удалось відіпорувати стару санскритську рукопись, що містить драму найстаршу в індійській літературі. Повстанє сеї драми припадає на час о 500 літ раяншій від повстаня драми Калїдази „Сакунтала“.

— **Грунвальдський обхід.** Від вчера до неділі обходять Поляки в Кракові 500-літні роковини битви під Грунвальдом, де сподучені польско-литовські войска під проводом польского короля Володислава Ягайла і вел. князя литовского Витовта розбили в пух Хрегоносеців і відвернули тою побідою німецьку навалу, що грозила забором всхідній Европі. З нагоди того торжества відкрито вчера величавий пам'ятник короля Ягайла, а крім того відбув ся здвиг польських Соколів і з'їзд тов. школи людовой. Обхід, як допосає в Кракова, вишав дуже величаво. З цілої Галичини, Королівства польского, Познанщини з'їхало ся близько 200.000 людий; прибули також заграничні гості: чеські і словінські посла, депутациі славянських Соколів. З Росіян прибули звістні публицисти Родічев, Стахович і проф. Погодін.

— **Бібліотека Наукового Тов. ім. Шевченка** замкнена для публики від дня 15 липня до дня 31 серпня включно.

— **Філія Р. Т. П. в Золочеві** наміряє устроїти від 25 с. м. приготовляючий курс для ветульних ієспитів до гімназій, коли зголосить ся бодай 15 учасників. За удержання, яке найдуть в бурей „Проеєвіти“, платять кандидати 20 кор. Зголошувати ся до голови філії дра Костя Танячкевича в Золочеві. — *Вибір*

— **Звіт шкіл Руского Товариства педагогічного у Львові** за шк. рік 1909-10 зачинає ся інтересною розвідкою п-ї К. Малицької п. з. „Наші дівчата в наших школах“. Потім насту-

сінгтонським (Kensington Garden). Кенсінгтон було колись мале містечко під старим Лондоном а там, де нині єсть прекрасний парк, були лиш великі неприємні мочари. Король Вільгельм III., котрий був дихавичний і котрому льондонська мрака і дим дуже шкодили, переніє сюди свою резиденцію і побудував тут собі палату. Тоді мешкало ся тут ще зовсім як на селі, дорога до містечка, котре стало від тепер підгородем а опісля передмістем, була багниста, ліхтарень при ній не було ніяких а вночі було навіть небезпечно йти туди, бо там волочило ся багато злодіїв і розбишаків. Король, котрий любив будувати і закладати огороди, взяв ся тут розширяти і украшати як саму палату так і огород коло неї. Се не сподобало ся многим англійським панам, котрих король держав адьотека. За короля Кароля II. мали ті панове велике значінє; они творили на королівськм дворі величезну ватагу двораків і полізайків, король слухав їх і робив, що они ему підшептували а они поправді були володільцями в краю і робили що хотіли. За Якова II. панам тим погіршило ся і дятого они зробили заговор та привели з Голляндії Вільгельма III., котрий став володільцем Англії. Той однак не дозіряв давним своїм приятелям і держав їх здалека і тим стягнув їх гнів на себе а они не мало втішили ся, коли король одного разу впав з коня і забив ся.

Отже з королем Вільгельмом III., але не менше і з королевою Вікторією звязана тісно історія Кенсінгтонської палати і парку положеного коло неї. Померший недавно король Едвард збільшив ще парк прилучивши до него огороди, що належали безпосередно до палати. Отже сю часть парку можна уважати євміло за взорець старосвітської голляндської штуки ого-

родництва. По середині прямокутника обведенного довкола низьким муром і молодими липами, що творять штучно витяї каблукки, єсть малий прямокутний ставок. Довкола того ставка іде широка, камінними плитами виложена стежка, а боками від стежки піднімають ся тераси попереділювані червоною цеглою, на котрих повно велляких цвіттів та корчів букшпану позасаджуваних в джочках; корчі ті так попритивані, що творять або кулі або мають вид курій і качок. До ставка впливає вода якимись старосвітськими оловяними екринами. Цілий сей огород і тота вода, що вічно журчить, впливаючись до ставку, роблять дуже усьпокоююче вражінє на нерви видця. По за сим городом тягне ся далеко на захід аж до Серпентини Гайд-парку а відтак на полудне аж до Кенсінгтонського музею головний парк займаючий майже тільки простору що й сусідний Гайд-парк.

Кенсінгтонську палату перероблювано кілька разів, але мимо того не виглядає она зверху як справдішна палата. Як би так она стояла деінде, між домами а не тут, то можна би гадати, що то якась величава гімназія або якийсь инший публиций будинок. В середині єсть стіни в стариних євітлицях вилочені дубовими тафлями, плоско склеплені стіни єсть звичайно побілені а рами вікон і дверий як також краї дубового штафлюваня єсть позолочувані. За короля Юрія I. палату значно розширено і добудовано т. зв. євітлицю з банєю, в котрій стіни пороблено з сірого мarmору і вилочено дубовим деревом, помальованим на сіро-зелено. В мarmорових нижах стоять фігурки велляких божків з позолочуваного олова.

Крім Юрія I. перебував в сей палаті часто й король Юрій II., але нині має ся палата

дятого найбільше значіня для англійского народа, що тут родила ся і перебувала свій молодий вік королева Вікторія. В палаті сей переходують множество памяток з дитинячих літ сеї королеви і особливо жєнщини, що заходять оглядати сю палату, не можуть досить налюбувати ся тими ляльками з довгим білявим волосем, котрі чесала мала ручка пізнійшої королеви. В комнаті, в котрій знаходять ся забавки королеви Вікторії, спала она, коли єї дня 20. червня 1837 р. досвіта розбудили і проголосили королевою; она мала тоді 18 літ.

Красний як ціла тота палата зі всіма своїми євітлицями єсть вид з неї на Кенсінгтонський парк. З переду видніють ся грядки повні цвіттів і корчі бозу а дальше євіттить ся вода т. зв. круглого ставу, поза котрим зеленіють ся величезні дерева та широкі, зарослі травкою алеї, на котрих видко повно леного жіночого одіяа а ще дальше в глибині губить ся в ираці Гайд-парк. Як ціла Кенсінгтонська палата, з котрою вяже ся тісно дитинячий вік королеви Вікторії, набрала через того жєньского характеру, так також і Кенсінгтонський парк зі всіх парків в Лондоні має найбільше жіночий характер, бо тут буває звичайно далеко більше жінок і дитий як в яким иншим парку. Лиш коло самого ставу буває вже більше мужчин, котрі тут єходять ся, щоби поплавати трохи човнами на воді.

(Дальше буде).

нає інформаційна стаття дир. А. Алиськевича п. з. „Головні зміни в науковій пляні жіночої семінарії учительської Р. Т. П.“, а відтак властивий звіт. З нею дізнаємося, що крім директора всіх шкіл Р. Т. П., п. А. Алиськевича учило в дівочій відділ. школі 19 учителів і учительок, в школі вправ при семінарії 4 учительки, а в дівочій учит. семінарії 18 учителів і 3 учительки. В хроніці шкіл Р. Т. П. описано історію купна дому на школи при ул. Мохнацького 12, а даліше всі народні обходи і концерти уладжені ученицями. З кінцем падолиста (21. XI.) заснували кандидатики III року семінарії за згодою і під протекторатом Дирекції літературно-науковий кружок — бажаючи даліше образувати ся і доповнювати змаганя школи. Почин до того діла дали кандидатки Банахівна М., Шкирпанівна Н., Оливинська А. і другі. По уложеню реґуляміну введено в життя кружок, скликано загальний збір і вибрано відділ. Провід обняла Банахівна М. До відділу ввійшли: Посацка О., Мандзій О., Оливинська А., Метелля І., до контрольної комісії: Авдиківська Н., Рудницька О. і Бірецька С. Кружок сповняв справді своє завданя щиро а відділ був все свідомий своїх обовязків. Вперед збирано пильно вкладки і закуплено бібліотечку для самообразования (в цілому 40 творів), а на весні прилади до товариських забав і гор (головно до Lawn Tennis). В неділі і свята (особливо в зимі) уладжувано сходини товариські, відчити, дискусії і спільну лектуру або звиджувано музеї. Відчитів було 8, а се: М. Банахівної про світогляд руского народу, А. Оливинської про Нечуя Левицького, О. Юринець про Пант. Куліша, Н. Шкирпанівної про Шевченка, дир. А. Алиськевича про Гетового „Фавста“ і другий про історію і розвиток людської мови взагалі а німецької з окрема, О. Т. Лежогубського про теорію розвитку і науку церкви, К. Малицької про дитя і матір в історії. Звиджено 4 музеї, а се: Ставропільський, Осолінеум і кн. Любомірських, Дідушицьких і промисловий музей міський.

Бібліотека і кабінети природописний, фізикальний та історично-географічний значно збільшили ся.

— 3 Перемишлянщини пишуть до „Руслава“: В день св. Ап. Петра і Павла „Сокол“ в Дусанові посвятив свій прапор. За перебуваючого на відпустці місцевого пароха о. Кекиша відправив службу Богу о. Тит. Глібовицький, парох Фірлеєва, а потім на церковнім цвинтарі посвятив прапор і виголосив гарну, патрпотичним духом овіяну проповідь до дусанівських Соколів і Соколок. Потім відбуло ся вбиване пам'яткових цвяшків, а опісля відпоручник львівського „Сокола“, п. С. Г. запряг членів „Сокола“ в Дусанові (58 мужчин і 8 дівчат), що будуть виповнювати сокольські обовязки. З черги наступили промови львівського відпоручника, п. Сінгалевича від організації на перемишлянській повіт, і кошового „Січи“ в Кореличах п. Т. Климчука від Січовиків. Начальник місцевого „Сокола“ п. Бунт подякував іменем товариства всім прибувшим гостям за звеличане сего свята. Свято закінчило ся дефілядою всіх стягів перед прапором і гостями. На посвячене прапора прибули „Січи“ з Фірлеєва, Корелич, Клецівної і Бачева, а по полудни надтягнули ще Соколи з Руди і Заланова з прапором. Крім того прибули делегації від „Сокола“ в Рогатині, з Перемишлян, від читалень з сусідних сіл і богато народа з околиці.

— Студентський календар. Філія Руского тов. Педагогічного в Коломиї видає „Студентський Календар“ на шк. рік 1910-11. В его склад крім календарської часті вйдуть між иншими ось такі статі: Важніші приписи для гімназійських учеників. Ціна нашого першого укладу. Математичні вірші (цілість математичні). Літопись України. Почтові, телеграфічні і телефонічні приписи. Важніші вписи нашої землі і т. п. Дохід з календарика призначений на будову бурен товариства.

— Украдене дитини циганами. До Радовець на Буковині прибула перед тиждем банда циганів і розложила ся табором під містом. Радовецька публіка, особливо жєнщини, цікаві на вороженє циганок, відвідували товпою циганський табор, причім многі замітили, що в

однім шатрі находить ся 6-літня дівчинка, бліда і скорше подібна до Жидівки ніж Циганки. Коли до неї заговорили, показало ся, що вимова у неї жидівська. Про своє відкрите жєнщини донесли місцевій жандармерії, котра сейчас удала ся до циганського табору і провівши справу на місці, забрала з собою дівчинку а єї мниму матір, Тіду Ангєль арештувала. Арештована циганка признала ся, що дівчинку справді украдено перед чотирма роками в околиці Чернівців, але місцевости і родичів дитини арештована назвати не хоче. Слїдство веде ся даліше.

— Викрите злочину по 15 літах. На днях впала прокуратурія на слїд злочину, доконаного перед 15 літами. Тоді пропала одна молода дівчина. Тепер якийсь робітник в похмілю розказував товаришам, що коли служив при войську, один капраль впровадив молоду дівчину до касарні краювої оборони. Там над нею знущали ся поти, поки не померла. Відтак усеупено трупа.

— Незвичайна дитина. В Лондоні живе робітник, котрого шестилітній хлопець такий великий, що єму заборонили ходити до школи, бо не лише, що не може влізти ся до шкільної лавки, але через него не можуть учити ся инші діти, бо всі лиш дивлять ся на него. До того він дуже сильний. Хлопець на дві третини сяжня високий, груди єго в обемі 44 палів широкі, а важить 240 фунтів. При тим всім хлопець зовсім здоровий. Одно лиш те впадає в очи, що він досить тупоумний, не хоче нічого робити і вічно лиш спав би.

— Вежа в Пізі. В Італії зробила велике вражєне вість, що славна пізанська кампанія, відома під назвою похилої вежі, грозить упадком. В послїдних часах замічено значне похиленє, що заповідає катастрофу. Вежа ся, висока на 54 і пів метра, повстала в роках 1174—1350 і вже при будові похилила ся. Однак будівничі рішили, що се їй нічо не пошкодить і докіпчили єї скісною. І справді вежа перетрєвала в тим виді цілі столїтя. Навіть землетрясеня, що часто павіщують Італію, не завалили єї досє. Аж в послїдних часах мабуть „зуб часу“ доконав свого і вежа грозить таки упадком. Власти скликали комісію, зложеноу з архітектів і фахових людей, котра рішила, що небезпечність поки-що не дуже грізна, заряджуючи лишє деякі средства осторожности. Отже перєстали дзвонити в три великі дзвони, що находять ся в горішній часті вежі. Дзвонять лишє двома малими дзвонами, в долішній часті вежі. Як доносять послїдній телеграми, небезпечність завалєня вежі зростає з кождним днем.

Телеграми.

Будапешт 16 липня. Християнсько-супільне сторонництво в угорекім соїмі сполучить ся з партією людовою.

Будапешт 16 липня. Фінаєсова комісія угорекого соїму по довшій дискусії, в котрій брав участь також мїністер скарбу, приймила позичкові предлоєня.

Париж 16 липня. „Matin“ доносить з Риму, що Ватикан зажадав уступленя президента іспаньского кабінєту Каналеєса і стрвить то як услїве повороту до нормальних відносин з іспаньским правительством.

Білгород 16 липня. Вчєра прибули сюди австрійскі і угорекі відпоручники для ведєня переговорів в справах торговельної політики.

Пекин 16 липня. Велика рада приймила з вдоволенєм до відомости, що одною з постанов російско-япаньского договору єсть удержанє status quo в Маньчурії.

Ціна збіжа У Львові.

дня 15-го липня:

Ціна в коронах за 50 кїльо у Львові.

Пшениця	10:30 до 10:50
Жито	7:20 „ 7:40
Овес	7:60 „ 7:80
Ячмінь пашний	7:10 „ 7:30
Ячмінь броварний	— „ —
Ріпак	— „ —
Льнянка	— „ —
Горох до варєня	9:— „ 12:—
Вика	6:40 „ 6:60
Бобик	6:50 „ 6:80

Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1910 р. після часу середно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркненєм чисел мінуткових.

Приходять до Львова

на головний дворець:

- З Кракова: 2:30, 8:55, 115, 1:30, 8:40, 7:27, 10:10, 5:45, 10:05.
- З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
- З Черновець: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:21**, 2:05, 5:53, 6:35, 9:50.
- *) Із Станіславова. **) З Коломиї.
- Зі Стрия: 7:28, 11:45, 4:25, 7:41, 10:19*, 11:02, *) Від 19/6 до 11/9 в неділі і р. свята.
- З Самбора: 8:00, 9:58, 2:00, 9:00.
- З Сокаля: 7:32, 1:20, 8:00.
- З Яворова: 8:15, 5:00.
- З Підгаєць: 11:15, 9:58.

На Підзамче:

- З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2:00, 5:17, 10:13.
- З Підгаєць: 10:54, 9:44.
- З Винник: 6:29, 7:26, 11:55*).
- *) Лиш в середу і суботу.

На Личаків:

- З Підгаєць: 10:36, 9:27.
- З Винник: 7:08, 6:11, 11:38*).
- *) Лиш в середу і суботу.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

- До Кракова: 12:45, 3:55, 6:04, 8:25, 8:40, 2:45, 3:15, 6:35, 7:45, 11:15.
- До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8:10, 11:10, 11:32.
- До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 10:36, 2:52*, 5:59**).
- *) До Станіславова. **) До Коломиї.
- До Стрия: 7:30, 10:15, 6:50, 11:35, 1:45.
- До Самбора: 6:00, 9:05, 3:40, 10:40.
- До Сокаля: 7:34, 2:30, 7:10, 11:35*).
- *) До Рави рускої лиш в неділі.
- До Яворова: 8:20, 6:30.
- До Підгаєць: 5:58, 6:16.

З Підзамча:

- До Підволочиск: 6:35, 11:00, 2:31, 8:33, 11:32.
- До Підгаєць: 6:12, 6:30.
- До Винник: 1:30, 10:50*).
- *) Лиш в середу і суботу.

З Личакова:

- До Підгаєць: 6:31, 6:50.
- До Винник: 1:49, 10:54*).
- *) Лиш в середу і суботу.

Ц. к. уприв, га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартістні папери і монети по найдокладнійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржові замовлення

виконує ся під найкращими умовами і уділяє ся всяких інформацій що-до певної і користної

льокції капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і льосовані цінні папери виплачує ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

числа льосів і інших паперів підлягаючих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини вильосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує задатки на біжучий рахунок, бере до перехованя цінні папери і уділяє на них задатки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатаю 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного ужитку і від власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи. В тім напрямі починає банк гіпотечний як найдалше ідуці зарядженя.

Примиси дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.